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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό σε μονάδες του Έβρου», σας 

γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Η υγειονομική υποστήριξη της ευρύτερης περιοχής του βορείου  Έβρου πέραν 

του 219 ΚΙΧΝΕ (Ρόλος 3) και των ιατρείων των Μονάδων (Ρόλος 1), υλοποιείται 

επιπλέον με την ύπαρξη και λειτουργία τεσσάρων (4) Υπομονάδων Υγειονομικού 

(Ρόλος 2). Πρόκειται για τον 35 Λόχο Υγειονομικού (ΛΥΓ), τον 3 ΤΥΠ/ΛΥΓ, τον 30 

ΤΥΠ/ΛΥΓ και τον 50 ΤΥΠ/ΛΥΓ, οι οποίοι στελεχώνονται από ικανότατο αριθμό Ιατρών 

Αξιωματικών (ΥΙ) στην παρούσα φάση. 

Σε ό,τι αφορά στην επάνδρωση των Mονάδων της περιοχής με οπλίτες ιατρούς, 

ο Στρατός Ξηράς, αναγνωρίζοντας την κρισιμότητα της στελέχωσης σε ιατρικό 

προσωπικό των ακριτικών Στρατοπέδων, εξετάζει με ιδιαίτερη ευαισθησία τον αριθμό 

των κατατασσόμενων οπλιτών ιατρών σε κάθε ΕΣΣΟ και, εφόσον οι επιχειρησιακές 

και υπηρεσιακές ανάγκες το επιτρέπουν, προβαίνει στη τοποθέτηση τους σε 

αντίστοιχες θέσεις. 

Ενδεικτικά σας ενημερώνω ότι, λόγω του αυξημένου αριθμού κατατασσόμενων 

«Ιατρών άνευ Ειδικότητας» στην 2019 Δ’ ΕΣΣΟ, τοποθετήθηκε πολλαπλάσιος 

αριθμός οπλιτών Ιατρών σε Στρατόπεδα του Έβρου, σε σχέση με προηγούμενες 

ΕΣΣΟ, καλύπτοντας μεγάλο μέρος των αναγκών. 
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 Αναφορικά με τη στελέχωση του 219 ΚΙΧΝΕ, ο αριθμός των υπηρετούντων 

κατά την παρούσα περίοδο  Ιατρών Αξιωματικών (ΥΙ) είναι μεγαλύτερος από εκείνον 

του προβλεπομένου αριθμού υπηρετούντων ΥΙ κατά τη περίοδο της ειρήνης. 

Τέλος, για την καλύτερη παροχή υγειονομικών υπηρεσιών στην περιοχή, 

συγκροτήθηκαν από το ΓΕΣ, από τον Μάιο του 2019, και λειτουργούν μέχρι σήμερα 

Κλιμάκια Ιατρών, δύναμης 401 ΓΣΝΑ, 424 ΓΣΝΕ και ΝΙΜΤΣ, με σκοπό την ενίσχυση 

των Ταγμάτων Υγειονομικού Εθνοφυλακής (ΤΥΕΘ) περιοχής ευθύνης της ΑΣΔΕΝ και 

των ΚΙΧΝΕ περιοχής ευθύνης του Δ' Σώματος Στρατού. 
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